6.4. DĚJEPIS 9
[bookmark: _GoBack]Dobrý den, dnes budeme v kontaktu pouze přes mail. Začneme správnými odpověďmi na otázky týkajícími se Číny, které jste vypracovali v minulé hodině. – 1911, Čchin, Kuomintang x KS Číny, Japonsko, 3 – vítězství komunistů, Mao Ce- tung. Práci mi neposlali Čechovský, Keprda, Malík, Mandl, Navrátil, Holubová, Michalíková, Rozehnalová a Vlkošová. Alexe Kohouta bych prosila o zaslání přílohy s odpověďmi.
Dnes nás čeká učivo o 2. fázi studené války. Najdete na stranách 101 a 102 v učebnici.

2. fáze / 1953 – 1960/
1953 smrt Stalina – na jeho místo Nikita Chruščov
· mírné uvolnění poměrů
· konec korejské války
1954 konec konfliktu v Indočíně – Vietnam rozdělen		-severní/ komunistický/
	-jižní / demokratický/
1955 odchod okupačních vojsk z Rakouska
Návrat německých válečných zajatců, vstup SRN do NATO
                                        X
Země sovětského bloku zakládají Varšavskou smlouvu / vojenské spojenectví, protiváha NATO/
1956 – suezská krize - Egypt znárodnil Suezský průplav, odpor velmocí/ Velká Británie a Francie/

